









PLENARE CONSACRATE DEZBATERII SARCINILOR PLANULUI DE STAT PE 1965

Vineri a avut loc plenara Consiliului national al inginerilor si tehnicienilor din R. P. Romină. Plenara a dezbătut contribuția adusă de Consiliul national al inginerilor și tehnicienilor la promovarea progresului tehnico științific și industrial...

Continuă propunerile de candidați pentru Marea Adunare Națională

În regiunea BACĂU au fost propuși: Gheorghe Roșu, membru al C.C. al P.M.R., prim-secretar al Comitetului regional al P.M.R. în circumscripția electorală nr. 22. În regiunea CLUJ au fost propuși: Ion Stanatiev, director general al Uzinelor „Industria sîrmei”, în circumscripția electorală nr. 30 Cimpia Turzii...

Semnarea unui protocol privind colaborarea economică între R.P. Romină și R.D. Germană

Vineri a avut loc încheierea discuțiilor și semnarea unui protocol privind colaborarea economică și livrările reciproce la principalele produse pe perioada 1966-1970 între R.P. Romină și R.D. Germană.

Telegramă Informații

Cu ocazia numirii tovarășului Cenu în funcția de ministru al afacerilor externe al R.P. Chineze, tovarășul Corneliu Mănescu, ministru al afacerilor externe al R.P. Romină...

La Muzeul „Bucureștii în arta plastică” și „Colecția Simu” s-a deschis vineri la amiază în prezența pictorului Marij Pregelj din R.S.F. Iugoslavia o expoziție cu lucrări ale sale de pictură și gravură.

Știri culturale

Opera de stat din Cluj a prezentat vineri seara al treilea spectacol în premieră din actuala stagiune cu opera „Samson și Dalila” din Saint Saëns.

Vești din țările socialiste

De la Mirnii la Molodiojnaia

„Capitala” Antarcticii sovietice — relatează o știre din U.R.S.S. — va fi mutată de la observatorul Mirnii în Tara Enderby, unde este situată stația Molodiojnaia.

Prototipul unei turbine cu gaze

La Nankin, în estul R.P. Chineze, a fost construit prototipul unei turbine cu gaze, cu o putere de 1500 kW. Această turbină poate fi folosită pentru producerea energiei electrice sau pentru acționarea compresoarelor și pompelor.

Intr-un vechi oraș universitar

La Jena, vechiul oraș universitar din R.D. Germană, au început mari lucrări de construcție. În raul Lobeda se ridică un cartier nou cu 2500 de apartamente.

Prin bibliotecile Budapestei

De curînd am vizitat câteva biblioteci din capitala ungară. Linște prăvălită, lectură și studiu este aici cel mai grăitor semn al unei intense activități. În arpa stîngă a Muzeului Național funcționează biblioteca „Széchenyi”.



Construcții noi într-un cartier din Belgrad

Aurel POP

„Gold Exchange Standard” și Fondul Monetar Internațional

Evenimentele petrecute recent pe piața valutară a țărilor occidentale au readus în atenția curșilor financiari și a presei apăsune unele aspecte, de mai multă vreme în controversă, privind actualul sistem monetar al lumii capitaliste.

SPORT

Azi și miine PE PIRTILE DE SCHI DE LA SINAIJA ȘI POIANA BRAȘOV

Simbătă și duminică la Poiana Brașov și Sinaia se vor desfășura patru concursuri de schi. Pe pîrtia de la Poiana Brașov se va disputa „Cupa Tractorul” la fond și sărituri, la care vor participa cei mai buni schiori din frunte cu Petre Dinu, Gh. Cincu, Marcela Brațu-Leacă (fond), Iosif Erős, Ștefan Burea, Fl. Voinea (sărituri).

Turneul de șah de la Beverwijk

Alexandra Nicolau se menține pe primul loc. Cu două runde înaintea încheierii turneului internațional feminin de șah de la Beverwijk, în fruntea clasamentului continuă să se mențină reprezentanta R. P. Romină, Alexandra Nicolau.

BOX: Concursuri de selecție în vederea europenilor

Ieri, federația romină de box a stabilit modul de desfășurare al turneelor de selecție pe categorii, în urma cărora se va alcătui echipa reprezentativă pentru „europenele” de la Berlin (22-29 mai).

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

Pe ce se întemeiază opiniile exprimate mai sus? După cel de-al doilea război mondial, ca o oglindire a raportului de forțe existent atunci între statele capitaliste, dolarul american și lira sterlină...

